
opvang een belangrijke voorwaarde is voor het succes
ervan;

van mening dat voor- en naschoolse opvang derhalve
moet plaatsvinden onder leiding van professionals en
uitgevoerd met voldoende geschoold personeel;

voorts van mening dat voor- en naschoolse opvang extra
eisen stelt aan de toerusting van schoolgebouwen;

verzoekt de regering, met een voorstel te komen om de
kwaliteit van personeel en opvangvoorzieningen op
bovengenoemde punten te waarborgen,

en gaat over tot de orde van de dag.

Zij krijgt nr. 196 (30300-VIII).
Ik geef gelegenheid tot het afleggen van een stemver-

klaring vooraf.

©

Mevrouw Hamer (PvdA): Voorzitter. Ik wil een stemver-
klaring afleggen over de motie op stuk nr. 190, die de
heer Jan de Vries heeft ingediend. Eerst moet ik even
iets zeggen over de motie-Van Aartsen/Bos die bij de
algemene politieke beschouwingen is ingediend. Wij
hebben die motie destijds mede ondertekend om
snelheid en vaart te zetten achter het realiseren van
kinderopvang in het gehele land, dus zowel in de grote
steden als de middelgrote steden als op het platteland.
Dat is net zo belangrijk. Ik heb uit het debat over deze
motie en de uitwerking van de regering begrepen dat de
motie op stuk nr. 190 van de heer Jan de Vries met name
het belang van kinderopvang op het platteland wil
benadrukken. Ik beschouw die motie dus eigenlijk als een
ondersteuning van wat wij eerder hebben beoogd te
realiseren. Derhalve steunen wij die motie.

In stemming komt de motie-Jungbluth (30300-VIII,
nr. 188).

©

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP en GroenLinks voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Balemans/Hamer (30300-VIII,
nr. 189).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, D66, de VVD,
het CDA en de LPF voor deze motie hebben gestemd en
die van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangeno-
men.

In stemming komt de motie-Jan de Vries (30300-VIII, nr.
190).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de VVD tegen deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ervoor, zodat zij is
aangenomen.

In stemming komt de motie-Vergeer c.s. (30300-VIII, nr.
191).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA en D66 voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Koşer Kaya c.s.
(30300-VIII, nr. 196).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, D66, de
Groep Wilders, de VVD, het CDA en de LPF voor deze
gewijzigde motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de Wet op het voortge-
zet onderwijs ter aanpassing van de profielen in
de tweede fase van het vwo en het havo (aanpas-
sing profielen tweede fase vwo en havo) (30187),
en over:
- de motie-Hamer/Balemans over de voortgang van de
vernieuwing van wiskunde B en het bètavak natuur,
leven en techniek (30187, nr. 27);
- de motie-Hamer/Mosterd over een goede aansluiting
van het vak wiskunde B op de (bèta)studies in het hbo en
het wo (30187, nr. 28);
- de motie-Hamer over afspraken over een goede
aansluiting tussen voortgezet en hoger onderwijs (30187,
nr. 29);
- de motie-Kraneveldt/Lambrechts over regelmatige
’’opfrissing’’ van basale rekenkundige vaardigheden van
scholieren (30187, nr. 30);
- de motie-Vergeer c.s. over onderzoek naar de ontwikke-
ling van de invulling van lesuren, studie-uren en
contacturen (30187, nr. 31);
- de motie-Lambrechts c.s. over verhoging van het aantal
studielasturen wiskunde B in het havo en de examinering
wiskunde B (30187, nr. 32);
- de motie-Lambrechts c.s. over instelling van een
resonansgroep die de nieuw te ontwikkelen wiskunde
beoordeelt op doorstroomrelevantie (30187, nr. 33);
- de motie-Mosterd/Hamer over financiële ondersteuning
van het proces van verbetering, vernieuwing en
ontwikkeling (30187, nr. 34);
- de motie-Jungbluth c.s. over een beleid gericht op
begeleiding van vooral vrouwelijke leerlingen naar
technische profielen (30187, nr. 35).

(Zie vergadering van 9 februari 2006.)

De aanhef van artikel I wordt zonder stemming aangeno-
men.

In stemming komt het nader gewijzigde amendement-
Hamer/Mosterd (stuk nr. 25) tot het invoegen van
onderdeel 0A.

De voorzitter: Ik constateer dat dit nader gewijzigde
amendement met algemene stemmen is aangenomen.

De onderdelen A en B worden zonder stemming
aangenomen.

Voorzitter
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In stemming komt het tweede nader gewijzigde
amendement-Lambrechts/Balemans (stuk nr. 24).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de Groep
Wilders, de VVD en de LPF voor dit tweede nader
gewijzigde amendement hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Slob/Hamer (stuk
nr. 21).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA en de
ChristenUnie voor dit amendement hebben gestemd en
die van de overige fracties ertegen, zodat het is
verworpen.

Onderdeel C wordt zonder stemming aangenomen.

De onderdelen D t/m F worden zonder stemming
aangenomen.

In stemming komt het amendement-Vergeer (stuk nr. 18)
tot het invoegen van onderdeel FA.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP en de LPF voor dit amendement
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat het is verworpen.

Onderdeel G wordt zonder stemming aangenomen.

Artikel I wordt zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Mosterd/
Hamer (stuk nr. 15) tot het invoegen van artikel IA.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, D66, het
CDA, de ChristenUnie en de SGP voor dit gewijzigde
amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

De artikelen II t/m IV worden zonder stemming aangeno-
men.

In stemming komt het amendement-Balemans c.s. (stuk
nr. 26) tot het invoegen van artikel IVA.

De voorzitter: Ik constateer dat dit amendement met
algemene stemmen is aangenomen.

Artikel V en de beweegreden worden zonder stemming
aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

Mevrouw Kraneveldt (LPF): Ik meen dat u hebt gezegd
dat de LPF-fractie niet voor het amendement-Slob/Hamer
op stuk nr. 21 zou hebben gestemd. Dat hebben wij wel.
Wij willen graag geacht worden voor dit amendement te
hebben gestemd.

De voorzitter: Dat is nu vastgelegd en maakt geen
verschil voor de uitslag.

Wij gaan stemmen over de moties.

In stemming komt de motie-Hamer/Balemans (30187,
nr. 27).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Hamer/Mosterd (30187,
nr. 28).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Hamer (30187, nr. 29).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Kraneveldt/Lambrechts
(30187, nr. 30).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Vergeer c.s. (30187, nr. 31).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, D66, de
ChristenUnie en de LPF voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

In stemming komt de motie-Lambrechts c.s. (30187,
nr. 32).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Lambrechts c.s. (30187,
nr. 33).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Mosterd/Hamer (30187,
nr. 34).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Jungbluth c.s. (30187,
nr. 35).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Christen-
Unie en de LPF voor deze motie hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

De vergadering wordt enkele ogenblikken geschorst.

Voorzitter: Ten Hoopen

Voorzitter
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